

Театрална инсталация "**Времето на кварките**" е проект на Организация за съвременно алтернативно изкуство и култура "

**36**

### **маймуни**

". Основната цел на проекта е да изследва понятието „време“ през очите на съвременната наука. Със средствата на театъра екипът ще разкаже по интересен, достъпен, но заедно с това задълбочен и коректен начин, за някои от най-интересните парадокси в съвременната физика, свързани с елементарните частици, Големия взрив, паралелните пространства и манипулируемостта на времето.

За тази цел „36 маймуни“ пренасят света на физиката в пространствата на бившето кино „Македония“. В изоставените му коридори пресъздават стаи с различни обекти, които демонстрират множество научни хипотези и експерименти, и които приканват публиката да ги изпробва. От Големия взрив пък в един от коридорите на киното ще се родят два „кварка“. Те ще онагледяват на живо актуални схващания за елементарните частици. През цялото време обаче водач на публиката в света на физиката ще бъде интервю с физикът Ивайло Миленков. В ролята си на „физик“ той ще даде едно от най-интересните си научни радио-интервюта, в което ще коментира инсталацията и така ще навигира зрителя през представените обекти, физичните парадокси относно времето и през повече и по-малко известните научни факти.

Организация за съвременно алтернативно изкуство и култура "36 маймуни" е неправителствена организация, която се фокусира върху съвременното сценично изкуство, изследвайки съвременната драматургия и граничните театрални форми. От създаването си през 2007 г. ОСАИК „36 маймуни“ работи за развитието на повече и по-качествено съвременно българско изкуство и култура, но също и за това да популяризира ролята на изкуството като политически и социален коректив.

## **ВРЕМЕТО НА КВАРКИТЕ**

*театрална инсталация на тема квантова физика*

\*само 10 представления в рамките на 15 дни и няма повече!\*

**кога:** 30, 31 октомври и 1, 2, 6, 7, 8, 9, 11 и 15 ноември

**къде:** ул. „Пиротска“ 5, (бившето кино „Македония“, бившият Black Box Club, т. нар.

Македонски културен клуб)

**начален час:** 20:00

**Билети** в мрежата на Ticketstream и artPOINT (мол "София" на бул.Ал. Стамболийски).

**Цена:** 10/8 лв. (намаление за ученици и групи над 5 човека)

Идея и режисура: Гергана Димитрова

Концепция: Гергана Димитрова и Ивайло Миленков

Текст - импровизация по структура: Ивайло Миленков, Петър Мелтев

Сценография, костюми, обекти: Елена Шопова

Видео: Никола Налбантов

Музика: Ивайло Миленков

Участват: Ангелина Гаврилова (танцьор), Нейтън Купър (танцьор), Петър Мелтев (актьор), Ивайло Миленков (физик)

Асистент продукция: Лора Каравелова

Озвучаване: Ясен Тошев MULTISOUND

Координация: Катрин Хрусанова

PR: Културна фондация A25

Проектът е финансиран от Столична програма „Култура“ на Столична община за 2013 г. и се реализира в подкрепа на кандидатурата на София и Югозападен регион за Европейска столица на културата - 2019 г.

Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Министерство на културата на Република България.